

# ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА <sup>5</sup>

Сегодня во Дворце культуры имени С. П. Горбунова — праздник.

Здесь отмечается полувековой юбилей одного из ведущих столичных самодеятельных коллективов — народного драматического театра.

«Драм» и «ТРАМ» — так назывались первоначально кружок и театр рабочей молодежи, которые были предшественниками нынешнего коллектива, «прописанного» в Филях. У его истоков стояли известные режиссеры — С. Прокофьев, Н. Харитонов и другие.

У ветеранов самодеятельной сцены яркий след в памяти оставили встречи с народным артистом СССР М. Тархановым во время работы над пьесой М. Горького «Мещане». С тех пор творческое общение с мастерами профессиональных театров, драматургами стало одним из принципов жизни коллектива.

Нынешнее поколение исполнителей многим обязано заслуженному работнику культуры РСФСР Ю. Гриневу. Сейчас театр возглавил Н. Захаров.

27 МАР 1982

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
г. Москва